oo

NoPAAOK MOHTAXA

CHATb 3agHKM 6Gamnep 1 NapkoBOYHbIE CEHCOPDI.
CHATb 0T6ONHBIN Bpyc aBTOMOOUNSA (bonbLue He no-
HagobuTcs).

BcTtaBuTh neByto 1 npaByto NIAaCTUHbI KPOHLWITENHA B
NOHXepOoHbl aBTOMOOUIIS 1 crnerka 3akpenuTb B TOY-
Kax «By.

Mpunoxute LWanbebl 40x40 BAP-0301 K SIOHXKEPOHY U
cnerka 3akpenuTb Ux B TodKax «A» n «C» npunoxex-
HbIMW METU3AaMW, COrMacHO CXeMbl MOHTaXa.
YctaHoBUTb Bamnep Ha aBTOMOOUSb.

YctaHoBuTtb Lap VH 0826 n KpoHwTenH po3eTku
BA® 0168 Ha 6anky.

BeipoBHATb TCY no LeHTPY, Nocne 3Toro Heo6xoanumo
BCE 9NeMeHTbl KpenneHnsa 3aTaHyTb C MOMEHTOM:
M10 = 50 Nm; M12 = 79 Nm.

BbINONHUTL BbIPE3 HMXKHEWN KPpOMKM Bamnepa, cornac-
HO LWabnoHy.

BbINOMHNTL 9NEKTPOMOHTaX CUrHanm3awumn.
YctaHoBky TCY pekomeHayeTcsa Npou3BOaUTb TONMbKO
cneuyanucTtaMmmn B aBTocepBucax.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLloccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has
Bboar M10x1,5x40 4 mr.
Boart M12x1,25x75 2 mr. Momenm 3amsikku

Taiika M12x1,25 ¢/ : 2 wr. MG 9,5 Nm
aiika X C/KOHTP T "o 25 Hin
Iajioa 10 (mpy:x.) 4 mr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
Iajioa 10 (yBeanu.) 6 mr. M14 125 Nm
- M16 195 Nm
IIaii6a 12 4 . M10x1.25 | 49 Nm
Illap VH 8828 1 mr. M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

Moapozernux BA® 0168 1 mr.

3amMTHBIH KOJIMAY0K 1 mrr.

HHCTPYKIUS IO MOHTAXKY 1 wr.

IIaii6a 40x40 BA®-0301 2 mr.

KomnnekTtHoCTb U3genus
banaka TCY 1 wr.
Kopo0Oka ynakoBounasi 1 mr.
YnakoBka noJim3THIEeHOBAasI 1 mrr.

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns
MOZETB. ... VIN

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA 52 62 A ﬁ* D .@
MO MOHTaXYy
TrOBO-CLENHOro Chrolet Cruse HB =
yCTpouncTea 50 |Becwerro| 6,99 |Bos2 us‘;g ex
LLIApPOBOro Tuna A 20101 = Kr. 18,12 kN. BAR 28
/(Y 6 cogpe
Wauoa 40x40 bAP-0507
Wavoa A 10 (ybenuy,)
bonm M1Ox40
Waioa 10 (npyxur) [auka M10

hn=al

Wavoa A 10 (ybenuy,)

bamm MIZx125x 75 ) (4
Wop Vi boze [auika MI2x1.25
Wavoa (77 bonm MIOx40

Wauoa 40x40 bAP-0507

bomm M10Ox40

Wauda 10 (npyxuk)

Wavoa A 10 (ybenuy,)

Wavoa A 10 (ybenuy,)

Wavoa 10 (npyxuH)

Wavoa A 10 (ybesuy,)




